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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE TOMADA DE CONTAS DO CONSELHO FEDERAL
DE ODONTOLOGIA, REALIZADA NOS DIAS OITO E NOVE DE NOVEMBRO DE DOIS

MIL E DEZOITO, EM BRASíLlA (DF)

1 ÀS nove horas do dia oito de novembro de dois mil e dezoito, na sede do Conselho Federal de
2 Odontologia, endereço SHIN CA 07, Lote 2, Bloco B, Lago Norte, Brasília (DF), reuniu-se a
3 Comissão de Tomada de Contas - CTC, com as presenças dos cirurgiões-dentistas, Paulo
4 Sérgio Moreira da Silva, presidente, e dos membros, Messias Gambôa de MeIo e Roberta Atta
5 Farias, além da Contadora Ana Luiza de Oliveira Gomes, que presta assessoria técnica à
6 Comissão de Tomada de Contas. O Presidente da Comissão, deu por iniciados os trabalhos,
7 da extensa pauta de atividades, solicitando à contadora Ana Luiza de Oliveira Gomes,
8 assessora técnica da Comissão de Tomada de Contas, para que procedesse a apresentação,
9 aos membros, do consolidado das despesas e receitas, assim como dos demais itens que
10 compõem a fotografia fidedigna financeíro/contábil do Conselho Federal de Odontologia,
II dados repassados pelo Senhor Luciano de Mendonça Costa, Gerente Contábil do Conselho
12 Federal de Odontologia. Finda essa apresentação, procederam-se debates entre os
13 presentes. O Presidente da Comissão de Tomada de Contas informou que havia solicitado à
14 Presidência pronunciamento oficial da gestão no que concerne ao rol dos
15 achados/ocorrências elencados no Relatório Final de Prestação de Contas de dois mil e
16 dezessete e que ainda carecem de se dar conhecimento à Comissão de Tomada de Contas
17 das iniciativas para que sejam sanados e incorporados ao pré-relatório de dois mil e dezoito
18 em fase de conclusão. Foi destacada, ainda, a necessidade da gestão se pronunciar acerca
19 dos processos advindos da Secretária do Conselho Federal de Odontologia e objeto de
20 análise e relatório conclusivo por parte da Comissão de Tomada de Contas, apresentado ao
21 plenário no dia dezesseis de agosto deste ano. Às dezessete horas e cinco minutos, foram
22 encerrados os trabalhos e lavrada a presente Ata, a qual vai devidamente assinada pelos
23 membros presentes na reunião. Brasília (DF), nove de novembro de dois mil e dezoito.
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